



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων

Θέμα: «Διαμαρτυρία για τις εκκρεμείς συντάξεις των μηχανικών του Δημοσίου»

Η Βουλευτής Παναγιού (Γιώτα) Πούλου καταθέτει ως Αναφορά, κατ' άρθρο 125 ΚτΒ, για τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, την επιστολή διαμαρτυρίας που συνυπογράφουν δώδεκα (12) διπλωματούχοι μηχανικοί-Δ.Υ. του Νομού Βοιωτίας, οι οποίοι βρίσκονται σε αναμονή συνταξιοδότησης από το πρώην «Ταμείο Συντάξεων Μηχανικών και Εργοληπτών Δημοσίων Έργων» (ΤΣΜΕΔΕ).

Οι μηχανικοί καταγγέλλουν ότι επτά χρόνια μετά την εφαρμογή του ν.4387/2016, βρίσκεται ακόμη σε εκκρεμότητα η έκδοση οριστικής απόφασης συνταξιοδοτικής παροχής, αφού εκκρεμεί η πλήρης διαδοχική συνταξιοδότησή τους από το πρώην ΤΣΜΕΔΕ. Η αιτιολογία που το Υπουργείο και ο e-ΕΦΚΑ επικαλούνται είναι ότι η χορήγηση των προσαυξήσεων εκκρεμεί λόγω καθυστέρησης στη λειτουργία του σχετικού λογισμικού από τις ανάδοχες εταιρείες.

Επιπλέον, οι μηχανικοί επισημαίνουν ότι ο κ. Χατζηδάκης και οι διάφορες διοικήσεις του e-ΕΦΚΑ, καθώς και τα «στημένα» καθημερινά δημοσιεύματα, έχουν κατ' επανάληψη ανακοινώσει ότι οι κύριες συντάξεις έχουν πλέον δοθεί. Ωστόσο, στους μηχανικούς καθυστερεί η παραλαβή του περιβόητου πλέον λογισμικού και, ως εκ τούτου, η εκκαθάριση των εκκρεμών συντάξεων. Τέλος, τονίζουν ότι η αναμονή αυτή έχει σοβαρές οικονομικές και κοινωνικές συνέπειες για τους ίδιους και απαιτούν την άμεση καταβολή των συντάξεων που δικαιούνται.

Αντίγραφο της επιστολής διαμαρτυρίας επισυνάπτεται στο παρόν.

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη σχετική ενημέρωσή μας.

Αθήνα, 9 Φεβρουαρίου 2023.

Η Καταθέτουσα Βουλευτής

Πούλου Γιώτα

**ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΚΡΕΜΕΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΣΙΟΥ**

Προς τους βουλευτές του Ν.Βοιωτίας

Αξιότιμε κύριε **Ανδρέα Κουτσούμπα**, Αξιότιμη κυρία **Γιώτα Πούλου**, Αξιότιμε κύριε **Γιώργο Μουλκιώτη**

Οι Μηχανικοί του Δημοσίου βρισκόμαστε στον 7ο χρόνο εφαρμογής του ν.4387/2016 και ακόμη βρίσκεται σε εκκρεμότητα η έκδοση οριστικής απόφασης συνταξιοδοτικής παροχής, αφού εκκρεμεί η πλήρη διαδοχική συνταξιοδότηση μας από το πρώην ΤΣΜΕΔΕ. Συγκεκριμένα τα χρόνια που είχαμε ασφάλιση μόνο ΤΣΜΕΔΕ και η προσαύξηση σύνταξης λόγω της υποχρεωτικής παράλληλης ασφάλισής μας στο ΤΣΜΕΔΕ και στο δημόσιο.

Παρά τα όσα ορίζονται στο ν.4387/2016, από τους συνάδελφους του δημοσίου που έχουν βγει στην σύνταξη από 13/5/2016 μέχρι σήμερα, κανείς δεν έχει λάβει την πλήρη σύνταξη, με την αιτιολογία εκ μέρους των υπουργών, των διοικητών του ΕΦΚΑ και υπηρεσιακών παραγόντων, ότι η χορήγηση των προσαυξήσεων εκκρεμεί λόγω καθυστέρησης εφαρμογής του λογισμικού από τις εταιρίες που ανατέθηκε το έργο. Ποια είναι αυτή η εταιρεία;;;

Θεωρούμε ότι η συγκεκριμένη καθυστέρηση είναι εσκεμμένη, η αιτιολογία της ανικανότητας κατασκευής του λογισμικού επί 7 έτη δεν χωρά σε καμιά λογική, συνεπώς πλέον ανησυχούμε σε μεγάλο βαθμό για τους σκοπούς της καθυστέρησης, καθώς έχουν εξαντληθεί και τα τελευταία ψήγματα αντοχής και ανοχής για την άδικη και παράνομη αντιμετώπισή μας.

Επισημαίνουμε ότι:

Ο Υπουργός Χατζηδάκης και οι διάφορες διοικήσεις του ΕΦΚΑ καθώς και τα στημένα καθημερινά δημοσιεύματα, έχουν κατ' επανάληψη ανακοινώσει ότι οι κύριες συντάξεις έχουν πλέον δοθεί, ενώ στους μηχανικούς εκκρεμεί η παραλαβή του περιβόητου πλέον λογισμικού και η εκκαθάριση επιτέλους των συντάξεων και για την δική μας περίπτωση.

Η ζωή μας αυτά τα χρόνια αναμονής των χρημάτων μας έχει ευτελιστεί με σοβαρές οικονομικές και κοινωνικές συνέπειες, σας ενημερώνουμε ότι δεν θα δεχτούμε πλέον άλλον εμπαιγμό και θα αντιδράσουμε με κάθε δυνατό τρόπο.

Ο μηχανικός έχει μεγάλη επαγγελματική ευθύνη και δικαιούται καλύτερη αντιμετώπιση στην συνταξιοδότηση του.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ την άμεση καταβολή των συντάξεων που δικαιούμαστε.

Οι σε αναμονή συνταξιοδότησης από ΤΣΜΕΔΕ διτλωματούχοι μηχανικοί-Δ.Υ του νομού:
ΓΕΡΟΝΙΚΟΛΟΣ ΛΟΥΚΑΣ, ΓΕΡΟΥΛΙΑ ΑΡΓΥΡΩ, ΓΚΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, ΕΥΤΑΞΙΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, ΛΟΓΑΡΑ ΣΟΦΙΑ, ΜΑΡΙΓΟΥΔΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ, ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΘΗΣ, ΠΑΠΑΠΑΝΑΠΙΩΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ, ΠΕΤΡΟΥΝΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΡΟΥΣΣΕΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΣΚΛΑΒΟΥΝΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ, ΤΟΥΝΤΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ.